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Κύριε Πρόεδρε,  

Μετά τη σύνοδο των Προέδρων της 27ης/7/2011 και  τις 

αποφάσεις που πήραμε αναφορικά με τις κινήσεις μας στο θέμα της 

απελευθέρωσης του επαγγέλματός μας Ν.3919 και τον καινούργιο φορέα 

ΕΟΠΥΥ, θέλω να ενημερώσω τα εξής: 

Τη Δευτέρα, 1/8/2011 και ώρα 14.00, κληθήκαμε στο Υπουργείο 

Υγείας  μαζί με τον ΠΙΣ για να συζητήσουμε τα ανωτέρω θέματα. Όπως 

είχαμε αποφασίσει στη συνάντησή μας αναφορικά με τον ΕΟΠΥΥ, 

εκθέσαμε τις πάγιες θέσεις του κλάδου μας (Ανακοστολογημένες τιμές 

οδοντιατρικών πράξεων, Ελεύθερη επιλογή γιατρού, ΢υμμετοχή 

ασφαλισμένου) χωρίς να δεσμευτούμε, δεδομένου ότι παρόμοια 

ζητήματα πρέπει να ζυμώνονται σε επίπεδο  Γενικής Συνέλευσης , την 

οποία και έχουμε συμφωνήσει.  

Σχετικά με το θέμα της απελευθέρωσης, το οποίο συζητήθηκε στη 

συνέχεια και για το οποίο είχαμε αποφασίσει εφ ’όσον ο Υπουργός 

επιμείνει στην κατάργηση του ποσοστού 49%-51% να αποχωρήσουμε, ο 

Υπουργός μας πρόλαβε και χρησιμοποιώντας τα επιχειρήματά μας της 

προηγούμενης συνάντησης και της ενημέρωσης με τα κείμενα της 

Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας, υπερθεμάτισε ότι: «δεν είστε 

κλειστό επάγγελμα», άρα μπορούμε να βρούμε λύση. Δηλαδή, να μη γίνει 

καθόλου ζήτημα για την Οδοντιατρική και την παροχή Πρωτοβάθμιας 

περίθαλψης και να πορευθούμε ως έχουμε.  

Στις ερωτήσεις και τις απορίες που του εκθέσαμε και στις 

επιφυλάξεις που του εκφράσαμε αναφορικά με αυτή την τακτική, 

απήντησε ότι θα αποσταλεί εγκύκλιος του Υπουργείου προς τις 

Νομαρχίες και δεν απέκλεισε και την έκδοση νέου Π.Δ. το οποίο 

προτείναμε εμείς.  
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Ύστερα απ’ αυτό και προκειμένου να καταλήξουμε στην περαιτέρω 

εξέλιξη, συμφωνήσαμε να παραστούμε, Υπουργός, Ελληνική 

Οδοντιατρική Ομοσπονδία και Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος, την 

ερχόμενη Δευτέρα, 8 Αυγούστου  2011 με τους Νομικούς μας 

Συμβούλους στο Υπουργείο Υγείας, ώστε να αποτυπώσουμε με νομικές 

στηρίξεις αυτά τα οποία πρότεινε. 

Επειδή οι απορίες και τα ερωτήματα είναι πολλά και εύλογα , 

παρακαλούμε στην κρίσιμη αυτή φάση να επικοινωνούμε τηλεφωνικά 

και με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο , ώστε να συμβάλλουμε όλοι με τις 

προτάσεις μας στην καλύτερη αντιμετώπιση του προβλήματος.  

Αν όμως υπάρξουν νομικό αδιέξοδο ή αδιαφανείς προθέσεις θα 

αποχωρίσουμε από το διάλογο και θα πορευτούμε όπως έχουμε 

αποφασίσει.  

Επί πλέον, θέλω να σας ενημερώσω ότι τη Δευτέρα, 1/8/11 και 

ώρα 12.00 ύστερα από πρόσκληση του Υπουργού Οικονομικών κ. Ε. 

Βενιζέλου, παραβρεθήκαμε στο Υπουργείο Οικονομικών όλοι οι φορείς 

με εκπροσώπους των Τεχνικών – Επιστημονικών – επαγγελματικών 

επιμελητήριων – ΠΙΣ -  ΕΟΟ, όπου και ο Υπουργός παρουσίασε το νέο 

Φορολογικό Νομοσχέδιο, το οποίο θα αναρτηθεί σύντομα στην 

Ιστοσελίδα του Υπουργείου.  

Από τους φορείς ζητήθηκε να καταθέσουν προτάσεις έως τις 

22/8/2011.  

Η Ε.Ο.Ο. ξεκινάει από σήμερα τις ενέργειες της προκειμένου να 

διαμορφώσει προτάσεις για τον κλάδο μας, οι οποίες στην παρούσα 

κατάσταση θα πρέπει να έχουν καθοριστική σημασία. 

Παρακαλούμε τους Προέδρους  των Οδοντιατρικών Συλλόγων για 

τη συμμετοχή τους στη διαμόρφωση αυτών των προτάσεων. 

                         Ο Πρόεδρος 

 της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας 

                  ΑΘΑΝΑ΢ΙΟ΢ ΚΑΣ΢ΙΚΗ΢ 

 

   

  


